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令和３年度第12回 教育委員会会議 会議録 

１ 日 時 令和３年10月13日（水）13：15～13：22 

２ 場 所 教育委員会会議室 ハーバーセンター４階 

３ 出席者 ＜教育委員会＞ 

      長田教育長 

      正司委員 今井委員 山下委員 本田委員（オンライン出席） 

      ＜事務局＞ 

      長谷川事務局長兼教育次長 山下教育次長 工藤総務部長 

竹森学校支援部長 羽田野学校計画担当部長 藤原学校教育部長 

松本教科指導担当部長兼総合教育センター所長 河野児童生徒担当部長 

４ 欠席者 梶木委員 

５ 傍聴者 ０名（一般０名・報道０名／報道０社） 

６ 会議内容 

 

（長田教育長） 

 それでは、ただいまから教育委員会会議を始めます。 

 本日は、議案１件、協議事項４件、報告事項３件です。 

 まず、非公開事項について、お諮りをいたします。 

 このうち教第33号議案、協議事項25、協議事項26、報告事項１、報告事項２につきまし

ては、教育委員会会議規則第10条第１項第２号により、職員の人事に関すること。協議事

項27及び報告事項３につきましては、同項第６号により、会議を公開することにより、教

育行政の公正かつ適正な運営に著しい支障が生じるおそれのある事項であって、非公開と

することが適当であると認められるものに、それぞれ該当すると思われますので、非公開

としてはどうかと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（賛同） 

 

（長田教育長） 

 それでは、今、申し上げました議案、協議事項、報告事項につきましては、非公開とい

たします。 

 

 協議事項１ 学校園における新型コロナウイルス感染症対策等について 

 

（長田教育長） 

 それでは、協議事項１からまいります。協議事項１は、学校園における新型コロナウイ
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ルス感染症対策等についてです。 

 それでは、説明をお願いします。 

 

（浜西健康教育課長） 

 それではまず、市立学校園における感染確認状況について、御報告をいたします。 

 表を御覧いただきまして、令和３年の８月、９月につきましては、感染者が合計で400

名を超えるような感染の状況でございました。ただ、10月に入りますと、７日現在で、感

染者は20名ということで、市全体の新規感染者数が収まっており、これに伴いまして、学

校園での感染者の報告も減少傾向にございます。ここ２週間程度は、学校からの報告につ

いては、横ばいで推移をしておるところです。 

 次のページには、市立学校園の学級閉鎖等の状況について、御報告しております。10月

８日現在では、学級閉鎖、学年閉鎖ともに２校でございます。多かったとき、９月16日は、

学級閉鎖で31校36学級と、同時に学級閉鎖をしておった時分と比べますと、これも減少し

ておるところです。 

 ２番の感染が不安で登校園できなかった児童生徒数の人数につきましては、10月４日現

在で317名まで減少しております。本日、最新のデータとしまして、10月11日時点の児童

生徒等の人数につきましては、218名ということで、また減少をしております。 

 

（周尾総務課長） 

 続きまして、次のページです。緊急事態宣言が９月30日をもって解除されましたので、

10月１日以降の市立学校園の対応について、まとめたものでございます。主な変更点でご

ざいますが、次のページの（３）番の学校園行事等ということで、緊急事態宣言下におき

ましては、泊を伴う校外学習や、泊を伴わないものであっても、延期または中止とする、

また、運動会等々、それから、保護者が参加する学校園行事についても延期または中止と

するとしておりましたけども、解除に伴いまして、実施を可能とするということにしてご

ざいます。 

 次の（４）番、部活動につきましても、これまでは中学校は原則休止ということにして

おりましたけれども、記載のとおり、①、②とありますけども、日にち、時間はガイドラ

インに沿った形での活動時間としております。 

 また、③につきましては、兵庫県の方針に合わせまして、14日までは対外試合について

は、県内の実施に限る。合宿等につきましては、実施不可ということで、15日以降につき

ましては、感染防止対策を徹底した上で実施可能というような方針に変更してございます。 

 説明は以上になります。 

 

（長田教育長） 

 それでは、この件について、御意見等はございませんでしょうか。 
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 どうぞ、山下委員。 

 

（山下委員） 

 失礼します。10月１日以降の状況について、変更ということになったわけですけれども、

それに伴って、我々が聞いておくべきような、学校側からの御要望だとか、あるいは、質

問だとかがあれば、ちょっと、教えていただきたいと思います。 

 

（周尾総務課長） 

 特に、学校等から何かっていうことは入ってきておりません。 

 

（山下委員） 

 ありがとうございます。ということは、混乱なく恐らく進んでいるということで、大変、

望ましいですし、また、事務局の御手配に感謝申し上げたいと思います。 

 

（正司委員） 

 それでよかったなと思いながら、また、ぜひ、学校だけじゃなく保護者の方々も戸惑っ

ておられる面もあるかと思いますし、ワクチン接種、小学校６年生でも打っている子が増

えてきていると思うので、そのあたりの影響がもしあったら、また我々に情報をいただけ

ればと思います。よろしくお願いします。 

 

（長田教育長） 

 はい。あと、今後の方針に係る内容につきましては、教育委員会会議規則第10条第１項

第６号に該当すると思われますので、後ほど、非公開の場で協議をしたいと思っておりま

す。よろしいでしょうか。 

 

（賛同） 

 

（長田教育長） 

 では、今後の方針以外のことで御意見、御質問等があれば、お願いをしたいと思います。 

 ございませんか。よろしいですか。本田委員、よろしいでしょうか。 

 はい。大丈夫ですか。 

 

（本田委員） 

 大丈夫です。 

 

（長田教育長） 



4 

 はい。ありがとうございます。 

 では、後ほど、また今後の方針について、非公開の場で協議をさせていただきたいと思

います。 

 そのほか、教育委員会会議、この場で議論をすべき項目等々、ほかでも結構ですが、何

か御意見がございましたら、お願いしたいと思いますが。ございませんか。 

 また、後日でも結構ですので、何かお気づきの点がありましたら、事務局のほうまで御

連絡をお願いしたいと思います。 

 それでは、公開案件は以上になります。 

 

閉会 午後１時22分 

 


